

Звіт про проведення

Тижня початкових класів

Найважливішим із завдань сучасної початкової школи є розвиток пізнавальної активності школярів, формування у них допитливості, бажання пізнавати нове. Збільшення навчального навантаження на уроках примушує вчителя замислитись над тим, як підтримувати інтерес молодших школярів до навчання.

Одним з найбільш дієвих способів формування нового ставлення до навчання і пізнання є проведення предметних тижнів у початковій школі.

Цікаво, весело та пізнавально для молодших школярів пройшов Тиждень початкової школи Рокитненському ліцеї з 15 по 19 листопада 2021 р. Конкурси, ігри, змагання розвивали творчість школярів, вчили бути спостережливими, кмітливими та креативними. Кожен день мав свою тематику.

Кожен день мав певне спрямування:

- День здоров'я та спорту.
- День літературного читання - "Хто багато читає - той багато знає".
- День математики - "Математична мозаїка".
- День природи - "Цікавий світ навколо нас".
- День моєї країни.

Перший день розпочався із проведення «Дня здоров'я та спорту». В кожному класі розучувались на уроках фізкультхвилинки з рухами, що вразило учнів своєю різноманітністю та цікавістю. На перервах діти залучали всіх бажуючих до розучування народних ігор. Це дало позитивний результат, так як учні під час великої перерви проводили вільний час організовано.

Також у цей день учні переглянули презентацію «Здоровий спосіб життя», після чого були проведені змагання «Веселі старти» під керівництвом вчителів фізкультури, а також проведені ряд виховних заходів із теми «Безпека на дорозі».



Другий день: було проведено день літературного читання. Девіз: «Хто багато читає, той багато знає». У цей день класні керівники організували в класах виставку книг «Моя золота полиця». А також у цей день класні керівники провели ряд виховних заходів, присвячених «Дню пам'яті жертв Голодомору».





Україна пам'ятає 1932 - 1933



Третій день тижня був присвячений Королеві усіх наук – математиці. Як показує досвід, засвоєння математики супроводжується значним розумовим напруженням учнів. Для запобігання їхньої перевтоми існує чимало різноманітних методів і прийомів. У молодшому шкільному віці елементи гри підвищують працездатність, сприяють фізичному розвитку дітей, формують в них конкретні уявлення про явища навколишнього світу, полегшують оволодіння абстрактними поняттями.



Щоб зацікавленість учнів до вивчення математики не знижувалася, доречно систематично проводити ігри на уроках математики. Що і постійно роблять вчителі на своїх заняттях.

Наступний день – природи "Цікавий світ навколо нас". Учні 1-4-х класів взяли участь у акції «Допоможи птахам взимку». Птахи взимку бояться не холоду, а голоду. Тих запасів, що були зроблені восени, не вистачає. Тому й гинуть птахи у сильні морози. В наших силах врятувати птахів від голодної смерті: розвісити годівнички та постійно підгодовувати їх. Мета акції – виховання дбайливого ставлення до природи рідного краю, розвиток почуття відповідальності за довкілля, практична допомога птахам – виготовлення та вивішування годівничок. В цій акції взяли участь учні початкових класів. Діти разом з батьками виготовили годівнички для пташок, а потім із класними керівниками розвісили їх на подвір'ї школи. Щодня діти з радістю приносять птахам різні ласощі: пшоно, шматочки сала, хліба та булочок. Гадаємо, що пташки будуть вдячні дітям за таку допомогу. Відтепер дітлахи кожного дня будуть приходити до власноруч виготовлених годівничок, щоб упевнитись, що вони вщерть заповнені зернятками, адже з настанням холодів пташки потребують особливої уваги.



І на завершення тижня початкових класів була проведена подорож «Україна - єдина країна» та проведення заходів із відзначення Дня Гідності та Свободи України. Подорожували видатними місцями України, була організована виставка дитячої творчості – малюнків на цю тему. Всі роботи були яскраві, різноманітні, індивідуальні. Оформлення виставки дало змогу ознайомитись з творчістю не тільки учням, учителям, а й батькам та іншим відвідувачам нашої школи.



У кінці тижня початкових класів були підведені підсумки, нагороджено переможців, роботи учнів представлені на виставці. І на завершення... Ми прагнемо зробити нашу школу острівцем людяності і гуманізму, творчості й постійного пошуку. А допоможуть нам у цьому наші вихованці та їх батьки.

ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ ТИЖНЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ

МАНДРІВКА В КРАЇНУ ЗНАНЬ



Девіз тижня:

Ми повинні дитину побачити,
Не пройти, не минути, розкрити.
Тож, маленька Людино, щастя тобі,
Виростай і мужній, вчись творити.

День тижня	Назва заходу	Клас
Понеділок День здоров'я та спорту.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Виховний захід «Безпека на дорозі». 2. Інформаційні хвилини «Діти на дорозі». 3. Розучування на уроках фізкультхвилинки. 4. Перегляд презентацій «Здоровий спосіб життя». 	1-2 класи 3-4 класи 1-4 класи 1-4 класи
Вівторок День літературного читання	<ol style="list-style-type: none"> 1. Виставка книг «Моя золота полиця». 2. Конкурс малюнків «Мій улюблений казковий герой». 3. Заходи, присвячені Дню пам'яті жертв голодомору. 	1-4 класи 1-4 класи 1-4 класи
Середа День математики	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розгадування ребусів та логічних задач на уроках математики. 2. Командне змагання «Ми любимо математику». 3. Конкурс малюнків, створених із геометричних фігур. 	1-4 класи 3-4 класи 1-2 класи
Четвер День природи	<ol style="list-style-type: none"> 1. Акція «Допоможи птахам узимку». 2. Вікторна «Перелітні та осілі птахи». 	1-4 класи 3-4 класи
П'ятниця День моєї країни	<ol style="list-style-type: none"> 1. Виховні заходи з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи України. 2. Віртуальна подорож «Україна – єдина країна». 3. Закриття тижня. Підбиття підсумків. 	1-4 класи 1-4 класи

